



ФИО Денисий Геннадий  
Владимирович  
МО Белогорский район

## Построение образовательной среды: от опыта к перспективе.

Много в чёмто я работал  
находясь в исключительном поселке, на  
берегу реки. 2006 году я был избран  
директором школы.

Первый раз я пришёл в селе на моё  
новое место работы, я был очень  
удивлен. Школа выглядела не отменно,  
деревенское трикот. В здании деревен-  
ской школы, селе им обитали деревен-  
ским помешанным огромная  
стола предиссами различных конт-  
ролирующих суперъ об устраиванием  
каружений. Технологический цикл  
снабдил и достопочтено квалифициро-  
вал. Первое с него начались работы,  
это построение блокированной  
образовательной среды. О школе  
научить однажды школы были говорят,  
когда учим работать в таких  
условиях. И начались мои ходёжки  
по изысканию бывших, приходилось  
и просить, и звать. Проблемы  
общественное родительское сопровож-  
дение пешеходам или образовавшимся за помощью

и результаты на поддержка, родители  
сразу обиженностю сказали с таким  
одинаковыми лицами. Но удивление  
захватило посыпавшей администрацией  
они заслужили виновником долгой школы.  
Он породил гадание и поддержку в  
избрании ими места. Но это еще  
больше породило их, так это пред-  
приятие формирующее бюджет  
района находит на наших занятиях.  
Начальные мероприятия они начались  
в бюджет посыпавшей администрацией  
за первые два года было сделано  
много, начались посты, ученые  
сobreশимаи письма, областной  
степи, выступали поэты театра,  
построен новый пулевет. Берега  
на подушках администрации по-  
всему оснастили побегами средно-  
избранной свободы, изменившись  
в проекции и доски. Когда был  
решен вопрос о монументальном изображении  
участника и педагогического изобретателя,  
в степях имелись возникли новые  
проблемы, а это это будем испытывать  
как в работе. Члены ученого склона  
изменились пересечь границами, не  
радости. Учеными с большим стажем  
работы учеными методами, которые  
они были выше. Проводились педаго-  
гические советы, собеседование, они пришли  
уроки, дополнительные занятия, но  
ученений не было. Решить эту



ФИО Денисий Геннадий

Владимирович

МО Белореченский район

проблему поиска подушевое финансирование. Новая система оплаты труда позволит начать не давние финансовые средства для стимулирования педагогических работников. Манипуляции с заинтересованностью педагогов в сель учреждениях перейти на электронное мониторинга труда материально, разработки и воспитание исполнительных уроков, использование компьютерной техники в учебных целях.

Современное образовательные среда включает в себя замечание ФГОС, дифференциацию и индивидуализацию обучения, введение прогрессивного обучения, дистанционного, поддержки образований (уроков) личной основу порядку обучения уроки. Ученик использует возможности образования и среди школы подготовки временно не только существенно, но и провестиено, саже с помощью искать и анализировать, применять полученные

жание и прохождение, усиление  
распространения в омнибусах различных  
уровней, поступление в ВУЗы и  
ССУЗы.

Набор всех методов подразумевает  
значительную конкуренцию между представ-  
ленными негосударственными организациями.